

《印度时报》15日报道称,印度根据新修订的法案,将已移民到中国和巴基斯坦的印度人列为“敌方”,其遗留在印度境内的资产将被变卖充公。同时,印度军方在中印边界蠢蠢欲动,增加兵力部署的同时,还准备给边防部队增配直升机,用以监视和运送补给等工作。而就在几天前,印度陆军参谋长叫嚣,将军事重点转向北部边境,给中印关系改善“泼冷水”。

视移民中巴者为“敌方” 财产将被变卖充公

《印度时报》15日报道,根据印度新修订的所谓《敌方资产法》,对于那些已移民到中国或巴基斯坦并已在当地取得公民身份的印度人,其目前仍遗留在印度的财产被视为“敌方资产”,政府将把这些资产进行拍卖处理。新修订的法案规定,“敌方资产”指的是任何属于敌人、敌方对象或敌方公司的财产或由这些人或实体持有或管理的财产。在1965年印巴战争之后,印度于1968年开始实施所谓《敌方资产法》,该法案规定对这些遗留财产进行管理并列举出了保管人所具有的权利。

据报道,印度境内上述这种所谓“敌方资产”超过9400处,共计价值1万亿卢比(约合1013亿元人民币)。目前,印度内政部已开始对这些所谓“敌方资产”展开认定工作。这是印度日前修订已实施49年的所谓《敌方资产法》之后所采取的行动,该修订案证实,在印巴分治时期及之后移民到巴基斯坦和中国的印度人的后裔,将无法再继承那些被遗留在印度的财产。

一位印度内政部官员表示,印度内政部长辛格在近期一次会议上被告知,目前对6289处所谓“敌方”所遗留财产的认定工作已完成,还有2991处资产待认定。另一名官员则表示,这些资

产共计约1万亿卢比,都变卖之后将成为印度政府的一笔“横财”。据报道,所谓“敌方资产”中绝大部分是由已迁居到巴基斯坦的印度人留下的,另有126处是已迁居到中国的印度人留下的。

计划增加15个营兵力 部署印度与中巴边界

《印度时报》15日还报道称,印度政府在从洞朗事件中吸取“教训”后,部署在中印边界的所谓“印藏边境警察部队”很快将会拥有一支空中力量,它将主要负责侦查解放军的行动。此外,印方也能及时掌控中方在边界另一侧的军力集结和施工活动。报道称,所谓“印藏边境警察部队”将采购2架双引擎直升机,它们将主要用于侦察、战斗部队的运输和伤亡士兵的撤离行动,以及在喜马拉雅山区海拔4800米至5400米的高度运送补给等工作。

据报道,印度政府已要求所谓“印藏边境警察部队”确保飞行员和机上人员熟悉边界状况,确保其在任何情况下不得跨越实际控制线。“此举旨在密切关注中国在边境的活动,包括修建公路、在争议地区修建永久性建筑和解放军的行动。”印度内政部一名消息人士称。报道称,截至目前,印度空军和边境安全部队只能在紧急情况下为所谓“印藏边境警察部队”提供空中支援。基于多种原因,空中支持有

“敌视”移民中巴的本国人,还在边境增兵 印度,消停点行吗



印度陆军参谋长拉瓦特

时无法到达中印边境地区。

“印度政府计划与中国和巴基斯坦的边界上增加15个营的兵力。”印度报业托拉斯14日报道称,这15个营将用于加强两支重要边境守卫部队(印度边境安全部队和所谓“印藏边境警察部队”)的力量,沿着同中国、巴基斯坦和孟加拉国的战略边疆巩固国防。其中,在印度边境安全部队增设6个营,在所谓“印藏边境警察部队”增设9个营,每个营1000名官兵。

印军方高官言论表明 印军去年是非法越界

印度媒体报道,印度陆军

参谋长拉瓦特12日宣称,虽然中国是一个强大的国家,但印度也不是一个弱小的国家,印度在军事上应将重点转向北部边境。他还表示,洞朗不属于印度,在洞朗事件中,印军确实进入了不属于印度的领土。

对此,中国外交部发言人陆慷15日表示,印军高官发表上述不具建设性的讲话,不仅有悖于两国领导人的共识精神,也与双方推动中印关系改善发展的努力不符,无助于双方共同维护边境地区的和平与安宁。陆慷说,我们敦促印方按照两国领导人的重要共识精神,多做有利于维护边境地区和平稳定的事,不要做任何可能使局势进一步复杂

化的事,以建设性的方式处理两国事务,推动中印关系的健康稳定发展,这符合本地区的共同利益,也符合印方自身的利益。

陆慷强调,这位印度高级军官的表态再次表明印军去年非法越界行为的事实清楚、性质明确。洞朗属于中国,中印边界锡金段已由历史界约划定,洞朗是中国领土。中方将继续按照历史界约规定在洞朗地区行使主权权利,坚定不移地维护自己的领土主权。我们要求印度军方认真汲取教训,恪守历史界约,切实维护好边境地区的和平稳定,为两国关系的积极发展创造良好氛围。

据环球网·人民日报客户端

齐鲁晚报品质精选 购房有保障

海南岛买房 买的是健康

跟着齐鲁晚报 小海螺看房团置业海南国际旅游岛



空气负氧离子含量高达10000个/cm³/森林覆盖率高达62%/没有雾霾侵袭
碧海蓝天,椰风沙滩,旅游度假,养生养老,享受健康就到海南!

自2016年,海南连续出台禁止填海建设房地产项目、
全面停止审批100平米以下小户型建设、限购令等多项房产新规
海南的小户型房源越来越紧俏!



[看房团报名 5859 0116 报名 1608840836 | 热线 0531-]

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室
项目位置:中国·海南 [注意] 近期有看房团冒充齐鲁晚报组织看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!



本广告仅供参考,不能作为正式合同要约,开发商保留其中所有细节的最终解释权和修改权。

齐鲁晚报二维码